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Age I8 Copy
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Gender IO copy

164 responses

® Male
@® Female
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What degree program are you pursuing now? I_D Copy

164 responses

@ Bachelor's
@ Master
@ Diploma
What subject area are you currently pursuing? I_D Copy

164 responses

@ Mechanical Engineering
@ Computer Engineering
@ Electrical Enginnering
@ Civil Enginnering

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

1.How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

164 responses

® 4-851t0 100%
@® 3-701t084%
@ 2-55t069%
@® 1-30t054%
@ 0 -Below 30%
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2.How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy

164 responses

@ 4 —Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 -Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3.How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

164 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ - Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

4.The teacher’s approach to teaching can best be described as I_D Copy

164 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2-Good

® 1 —Fair

@ 0- Poor
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5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers I_D Copy

164 responses

@ 4 —Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6.Was your performance in assignments discussed with you? I_D Copy

@ 4 —Every time
@ 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely
A @ 0- Never

7.The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit
opportunities for students.

164 responses

164 responses

@ 4 —Regularly
@ 3 - Often

@ 2 - Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0- Never
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8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and
emotional growth.

164 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0- Not atall
0o

9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

164 responses

us

@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

10.Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme
outcomes.

164 responses

@® 4 —Every time
@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes

@® 1 - Rarely
@ 0- Never
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11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. I8 Copy

164 responses

@® 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0 -1don’t have a mentor

12.The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
applications.

164 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® - Rarely

@ 0 — Never

13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing I_D Copy
right level of
challenges.

164 responses

@® 4 —Fully

@ 3 — Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to
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14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I_D Copy
overcome them.

164 responses

@® 4 —Every time
@ 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes

@ 1 —Rarely
@ 0 - Never

15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, ID Copy
review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

164 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree
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16.The institute/ teachers use student centric methods, such as I_D Copy
experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences

164 responses

@ 4 —To a great extent

@ 3 — Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little
y — | @ 0—Not atall

17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy

164 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree
@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree
A_ @ 0 - Strongly disagree

18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life I_D Copy
skills and employability
skills to make you ready for the world of work.

164 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 — Moderate

@ 2 - Some what

@® 1 - Very little

@ 0—Not at all
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19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I_D Copy
Multimedia, etc. while

teaching.
@® 4 - Above 90%
@ 3-70-89%
® 2-50-69%
@ 1-30-49%
@ 0 —Below 29%

20.The overall quality of teaching-learning process in your institute is ID Copy
very good.

164 responses

164 responses

@ 4 -Strongly agree

@ 3 —Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree
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21.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience
in your institution

164 responses

Good

Good
No
Excellent
Yes

Nothing

Very good
NA
No improvement need

1. Strictly complete the practical (institute should take fair follow up of it ) 2 Better knowledge
of teacher for his subject should be expected 3 callibration of all equipments for practical
should be in consider .

Very well

Projector ppts,notes, computers for search
Good teaching

Co-operate with student

1)Learning is very well 2)

Availability of electrical machine lab with tools . Every subject needs a new teacher /
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1) Well teaching. 2) The environment should be good for the student to acquire knowledge in
college. 3)If the student wants to acquire knowledge, then the student will automatically
acquire knowledge.Teacher should not take tension.

All good

More practical guide

Very very nice

Excellent techer

Support students 2.give less practicals

Get the extra practicles, cover all the syllabus, get the extra competitive activities related
syallabus like test, coding competition, & get the time to time updates of student projects, give
the projects ideas to the student & help them. & firstly priority for those student has no any
knowledge about coding. Please provide extra facilities like, wifi, extra time for specially
coding.

N6thing

Nothing to say..

Improve teaching method
1.More focus practical work
Na

Teacher must have to speak in English when they are serving in college campus. Give real time
example of syllabus. Give task about lesson.

Teach with practical example
Better

Use ICT tools such as LCD projector, organic the practical or practical knowledge, organise the
industrial visit

1)Take Exams On Every Unit 7
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(1) Take exams on every unit
1Take Exams on every unit
No suggestions

Use ICT Tools For Teaching For Better Learning. Organize Practical for practical Knowledge.
Organize Industrial Visit .

1. Take practice test 2. Connect to students individually
Provident PCs for every department , Make coordination in students

To give apportunity for placement.Please give the practical session properly take and give
attention to every student in practical session.Please give the academic preference of every
student don't make comparison.

o

1.Unstable faculty, 2.unavailable practical equipment and softwares,3. Rarely campus
placements

Good communication and best pratical knowledge.

Very good teaching excellent practical knowledge

1.Support student 2.help student 3.encourage student
Increase industry visit to get practical knowledge for students
For teaching Use new technology

1)Due lack of material does not taking our Practical

we need placement training ,we need placement, Picol At FRigfepidn WIR 9esd gTa, well
educated TP BaT 3Tg Sl Hicis AU T Hd, RGN SaR DIael o B0 dhat Tfgor, fafqy
events ¥ad UTfgs e aRe wiferdt faeh urfgs wias A 3THZAT mechanical @1 14 T
Yled3R el , Yied3R TSI AT B dIs ATel B HRUM practical el T &1 3T Ufdewd
TeTd el ATHes GaTd I gid 318 AT 36! design 9&d AYTH Sgid fargraa 7dl ax U
AT 3{Ted UUl Tl ATg! ared § Ird fE P07 3118 Td ATS=Urd end sem BIUATSATER U exam BIaTal gd
7™ a1 AutoCAD SR HeaT Wildrs work § RI%Ar g4, T8 98T Aig- RIefdbTan TR

7
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3ghadl el Ulfgsl AT & FIgH STd 318 HT0T o {1 3118 d Piciol aR ARTSI 3fTgd T
$M WY BIVR DidS ... § A JAfddd Td 3Te s Ibid Ja 7T &msd A A A

Staff stability
Civil department need more teachers we have only 3 teacher's
No suggestion

Teachers should be polite while speaking with students and should not insults students in
front of whole class

1)Due lack of material does not taking our Practical

Good staff

Teachers should be speak Perfect English while lecture time
Everything OK

Nothing

Availability of electric machine lab, power electronic tools and components,provide the
suitable teacher each subject,

00

1.Try to reach every student and ask for their doubts2.clear communication.
Excellent in all no any suggestions

Coordinate with students

1)staff should be well experienced.first of all they should be cleared with their concept.2)They
should interact with students 3) improve teaching skills

The overall quality of teaching learning process in your institute is good
Teacher should have to teach practically not only theoretically

1.Use better graphics and visual media to engage students well, 2. Try to reach every student
and ask for their doubts.3Make community colleges a lab for better teaching.

The teaching process is a fully in LCD projector
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Extra Teaching staff required sometimes one teacher teach two subjects hire experienced
masters for teaching staff

No
Improve

No any suggestions for improving learning process because all the teachers are very
supportive and teaching method is also very good.

Due to lack of equipement practical does not taken

Availability electrical lab machine, provide teacher for each subject, available power
electronics components and tools

Learning process very bad, no Paraticals industrial visits not taken n also teachers not focus
on student overall development placement cell not capable to placed any single student and

campus nature are very bad @GP A G

Teachers cannot teach in english.they cannot explain technical or program things.

Extra curricular activities not so many orgnized. Suggestions is to organise industrial
workshops for student.

Teacher can not teaching english. They can explain in technical knowledge.

The practical material i laboratories are not available.Partiality done by non teaching staff
regarding fees, rules and regulations for all students are not same in campus

Needs much more to work further.
Excellent college

1.Use better graphics and visual media to engage students well, 2. Try to reach every student
and ask for their doubts. 3Make community colleges a lab for better teaching.

Allis Ok
All'is ok
Faculty change krun dya

1. Practical knowledge must required . 2. In practical session it's Complusary to practical. 3. /
Use Technical teaching skills.
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Unit wise test

Covered all syllabus in class. 2) conduct test 3) provide notes

Good communication and great practical knowledge .

Very good

1Cover all syllabus 2 good teaching

take test in every unit

Teachers must be speak in English

1.Use projector and multimedia for teaching 2. Teachers must be speak in english

1.Use the projector and multimedia for teaching 2. Teacher must be speak in English 3.

Used Projector and multimedia for teaching.2) Teacher must be speak in English
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